

Журнал «Житомирщина педагогічна» - 2018: нові обрії

В умовах сьогоденних реалій зростає роль інформаційно-просвітницької функції методичних служб, зорієнтованої на створення педагогічних умов для формування у вчителя здатності до самоосвіти, постійного підвищення кваліфікаційного рівня, оновлення професійних і загальнокультурних знань. Ці завдання покладено в основу діяльності електронного науково-методичного журналу «Житомирщина педагогічна», який декларує багатоаспектну інформацію про актуальні проблеми освітнього процесу школи, розкриває та висвітлює окремі наукові питання освіти, розповсюджує і пропагує практичний досвід вчителів області. Протягом 2017 року підготовлено 4 випуски часопису, в якому розміщено 134 статті з практично всіх складових галузі. Серед авторів - 30 викладачів закладу, з яких 19 мають наукові ступені, 63 методичні працівники інституту та райметодкабінетів, 5 керівників закладів загальної середньої освіти, 40 вчителів та працівників дошкілля, 7 викладачів коледжів.

У контексті нового Закону України «Про освіту» і Концепції «Нова українська школа» опрацьовуються рубрики журналу («Науково-методичний супровід», «Освітні технології», «До нової якості освіти», «Нова українська школа», «Інклюзивна освіта», «Фінансово-правові аспекти освіти») на основі принципу їх постійного оновлення. Враховуючи актуальність проблеми, планується відкриття розділу «Освітнянське життя в ОТГ».

На шпальтах журналу розміщуються кращі роботи вчителів-учасників обласної педагогічної виставки, найбільш оригінальні курсові роботи слухачів курсів.

Журнал знайомить вчителів з інформаційно-методичними листами та рекомендаціями щодо викладання навчальних предметів, підготовлених фахівцями інституту до початку нового навчального року.

З метою запровадження новітніх навчальних методик в журналі розміщуються матеріали веб-семінарів, захисту педагогічних проєктів, методичних аукціонів з подальшою демонстрацією інтерактивних форм роботи зі слухачами курсів та методичним активом.

Оновлена форма випуску журналу обумовила зростання інтересу до нього з боку педагогічних працівників, в т.ч. з інших областей, забезпечила ширший доступ освітян до методичних напрацювань, сучасних освітніх систем і технологій. До того, це дозволило спростити подачу матеріалів до журналу, створювати кращі умови для контактів з авторами. З цією та з метою оперативного отримання і опрацювання інформаційних матеріалів активно використовується електронна скринька лабораторії навчально-методичної інформації.

Програмою діяльності журналу на 2018 рік стане подальше висвітлення проблем організації освітнього середовища, поєднання на його сторінках теорії і практики, наукової розвідки та вчительських досліджень, методичних порад і практичних надбань.

Редактор журналу

І.І.Смагін